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Sparkling

Bottega Spumante Brut Millesimato Veneto, Italy 
This Spumante mirrors the style and taste of a classic Prosecco,
delivering an exceptional flavour profile that's truly
reminiscent of the original. It stands out as an excellent choice.

Bottega Venezia Spumante Rosé Brut Veneto, Italy
A great Prosecco style sparkling rosé wine from Bottega.
Il Vino dei Poeti, a renowned brand, embodies the celebration of
life by poets, artists, and intellectuals who raise their glasses in
a toast with a sparkling wine.

Cyrus Brut Champagne, France 
A unique champagne, displaying nesse and lightness. On the nose,
yellow fruit notes appear on the palate, fresh fruits dominate,
and the Brut shows a delectably long finish.

Cyrus Rosé Champagne, France 
Mermuys Cyrus Rosé Champagne is produced by Les Roches Blanches,
a winery that began more than 20 years ago in 1994 with a young and
dynamic entrepreneur, Nicolas Gueusquin.

Taittinger Cuvee Prestige, Brut Champagne,France
The brilliant body is golden yellow in colour. The bubbles are discreet
yet lingering. The nose, very open and expressive, delivers aromas of
fruit and brioche. 

Moet & Chandon Reserve Imperial Extra Brut 
Champagne, France
The Moët et Chandon Brut Réserve Impériale is a blend of
Pinot Noir, Pinot Meunier and Chardonnay. It is an icon of
style and elegance with its soft, fresh body.

Veuve Clicquot Reserve Cuvee Brut Champagne, France 
This Cuvee Reserve is based on a blend of Veuve Clicquot Brut with
the expression, style and quality of Veuve Clicquot. The yellow label
reflects the luminous personality and the excellence of the wine growers.

125ml  £7
750ml  £30

125ml  £7
750ml  £30

750ml  £70

750ml  £80

750ml  £105

750ml  £110

750ml  £115

Rosé Wine
Zinfandel-Negroamaro, Lupo Nero Rosato Puglia, Italy
An Italian Rosato wine, crafted in southern Italy, presenting a 
beautiful pink hue. It's refreshingly fruity, featuring a hint of 
sweetness that elevates the essence of summer fruits.

Le Grand Duc Reserve Rosé Blush, vin de france 
This pale dry rosé has an aromatic nose of strawberry and red berry.
Made purely from Cinsault it is an easy drinking rosé with a fruity and 
elegant palate. Great with grilled meats and salads.

Garnacha Rioja Rosé, Bodegas Carlos Serres Rioja, Spain 
A wine made exclusively from Rioja Alta grapes, using the traditional 
free-run method. Fresh pink, clean and bright with aromas of red berries.
Light, fresh and pleasant in the mouth with a fruity nish, Ideal with pasta.

750ml  £38

175ml  £6.75
250ml  £8.75
750ml  £26.

175ml  £7.50
250ml  £9.50
750ml  £28.

Nozeco Special Edition Alcohol Free Fine Sparkling
Natural Grape Profile with Fine & Elegant Bubbles
Suitable for vegans
Guarantee Quality - Vegan
The Perfect Drink Made from Alcohol-Removed Wine.

125ml  £5
750ml  £27



White Wine
Lupo Nero Sicilia, Italy   
Indulge in this delightful blend of Garganega, Pinot Grigio, 
and Chardonnay grapes. With its pale gold color and a gently 
honeyed aroma, the wine bursts with gorgeous quince and
tropical fruit flavours on the palate.

Kidia Estate Sauvignon Blanc Loncomilla Valley, Chile
Attractive pale yellow with green highlights. They dominate the 
citrus aromas of lime and grapefruit, which are mixed with delicate 
notes of grass. The palate is fresh and tasty, with a crispy texture. 

Viura Rioja Blanco, Bodegas Carlos Serres Rioja, Spain
Produced from Viura grapes in the Rioja Alta vineyards of
Bodegas Carlos Serres. Clean and bright with a lingering
fruity aroma. Light, fresh and silky on the palate with a 
very pleasant after taste.

Saint Marc Reserve Chardonnay, IGP Pays D'Oc 
Languedoc-Roussillon, France
A well-crafted, fresh white from the South of France, 
with loads of ripe apple, pear and cream flavour.

Pinot Grigio Delle Venezie, Casa Bottega Veneto, Italy
Located amidst the rolling hills of Treviso and bordered by the 
Adriatic Sea, DOC Venezia enjoys the protective embrace of the
Dolomites. Its temperate humidity and diverse, well-drained soils
provide an ideal environment.

Soave Classico, Lenotti Estate Verona, Italy
Light straw in colour with hints of vine and cherry flowers 
on the nose. The perfect accompaniment to good quality 
seafood from this top producer on the shore of Lake Garda.

Black Bird Sauvignon Blanc Hawkes Bay, New Zealand
An exciting Sauvignon Blanc from the Hawke's Bay region of 
New Zealand. Bursting with gooseberry, passion fruit
and grapefruit aromas.

Extraordinaires Sillages Albarino, France 
One of Spain’s most distinctive white wines gets the Foncalieu
treatment at their vineyard in Puichéric, a small commune in the
south of France. Deliciously mouth-watering aromas of peach, 
apple, lime and apricot.

Domaine Alphonse. Macon Villages Burgundy, France 
The Alphonse Mâcon Villages White Wine showcases a bright, clear hue. 
On the nose, it enchants with aromas of white flowers, green apple, 
and subtle mineral notes, characteristic of Burgundy Chardonnay.

Domaine Tremblay Chablis Burgundy, France
A classic wine made with the famous Chardonnay grape. Superb,
refreshing, clean dry white wine from the medal winning producer
Gerard Tremblay.

Domaine des Fines Caillottes Pouilly Fume Loire, France
Straw-colored with green highlights. The rst nose expresses acacia 
flower and then rapidly reveals fruit: citrus, blood orange, quince and 
applesauce. A round, An enticing and well-balanced palate.

Leon Boesch Riesling Alsace, France
Dry, distinguished and delicately fruity, this Riesling's bouquet offers a
tremendous nose with oral notes. Recognized as one of the nest white
grape varieties in the world, Riesling produces superb, gastronomic wines.

175ml  £6.75
250ml  £8.75
750ml  £26.

175ml  £7.50
250ml  £9.50
750ml  £28.

175ml  £8.00
250ml  £10.50
750ml  £30

Le Grand Duc Reserve Colombard Sauvignon, France
A blend of Colombard and Sauvignon grapes revealing fresh and 
zesty aromas of apple and lemon,followed by a stone fruit taste on
the palate. A dry wine which pairs excellently with grilled fish and 
seafood dishes.

175ml  £8.50
250ml  £11
750ml  £32

175ml  £9
250ml  £11
750ml  £33

750ml  £70

750ml  £37

750ml  £40

750ml  £45

750ml  £50

750ml  £57

750ml  £65

750ml  £35



Red Wine
Zinfandel-Negroamaro, Lupo Nero Rosso Puglia, Italy
Hailing from the deep south of Italy Lupo Nero rosso offers generous 
quantities of dark berry fruit with a ripeness that only the warmth of 
Mediterranean sun can bring.

Le Grand Duc Reserve Carignan-Merlot, France
Quite robust and structured, yet at the same time is made in a modern
fruity style. A powerful red fruit nose combines with pepper and cinnamon.
A lingering spicy mouth feel with well structured,smooth tannins.

Vina del Pedregal Kidia Estate Cabernet Sauvignon
Loncomilla Valley, Chile
Intense red colour with bluish tints. Fruity nose and characteristic of the 
variety. The aromas of cherries and berries are mixed with sweet notes of 
mocha and chocolate. The palate is concentrated,silky texture and solid.

Saint Marc Reserve Merlot, IGP Pays D'Oc
Languedoc-Roussillon, France
From selected vineyards in the South of France this reserve Merlot is made
in a fruity and easy to drink style whilst being charming and well balanced. 
A dark garnet red colour with a fruity nose,mixed with spicy notes.

Messias, Cachao Douro DOC Tinto Douro, Portugal
The Messias family owns one of the biggest and most beautiful properties
in Douro, from where the grapes for this wine originates. The wine boasts an
intense ruby color.

Rioja Tempranillo, Bodegas CS Rioja, Spain
From Bodegas Carlos Serres in Haro, this wine has a ripe berry flavours and 
an intensity that would shame many more expensive wines. This wine should
be judged on its purity, honesty.

Les Fontanelles Pinot Noir, Vin de Pays d'oc 
Languedoc-Roussillon, France
Les Fontanelles is located in the sun kissed area of the Languedoc in
Southern France. They produce some of the finest Pinot Noir grapes 
which are used to produce this smooth, silky ruby red wine with
aromas of black cherries.

Zinfandel Puglia IGT, Rocca Estate Puglia, Italy
A warm and round red wine made from the Zinfandel grape which is
more widely known in Italy as Primitivo. It has a wide bouquet with 
pleasant notes of ripe red fruit and spice. The medium body is smooth
and well rounded.

Cordero con Piel de Lobo Malbec
Mendoza, Argentina
Prepare to be pleasantly surprised by this wolf in sheep's clothing 
from Mosquita Muerta wines. At first glance, it may seem like a lamb 
that has strayed from the herd.

Berton Vineyards, The Black Shiraz Gold Metal Label
Limited Edition South East Australia, Australia
 This limited edition release wine brings together 
standout parcels from vineyards across three states, showcasing the 
finest elements of our Black Shiraz.

Rioja Reserva, Bodegas Carlos Serres
Rioja, Spain
A well-rounded, harmonious Reserva, with a very deep and elegant 
bouquet. It has a clean, complex nose. This is a powerful and full-bodied 
red from the famous Serres estate in Haro.

Barolo, Villa Casetta Piemonte, Italy
Aged in 100% new barriques and bottled with neither fining nor filtration, 
it is a full-bodied, rich structured garnet/ruby-coloured wine offering an 
emerging bouquet of rose petals and cherries.

Chateau Fonrazade Saint Emilion Grand Cru
Bordeaux, France
The vineyards of Chateau Fonrazade spread over 13 hectares and are 
among the largest in Saint Emilion. The vines are hand picked and the 
wine is barrel aged for 12 to 18 months.

175ml  £6.75
250ml  £8.75
750ml  £26

175ml  £7.50
250ml  £9.50
750ml  £28

175ml  £8
250ml  £10.50
750ml  £30

175ml  £8
250ml  £10.50
750ml  £30

175ml  £10
250ml  £12
750ml  £35

175ml  £10
250ml  £12
750ml  £35

175ml  £10
250ml  £12
750ml  £35

175ml  £10
250ml  £12
750ml  £35

175ml  £11
250ml  £13
750ml  £38

750ml  £45

750ml  £55

750ml  £75

750ml  £80



Aperitifs

Fortified & Dessert wine

Aperol Spritz.

Chateau Suau Cotes de Bordeaux Cadillac
Bordeaux, France
Similar to a Sauternes wine in style, the Chateau Suau Cadillac
has a beautiful golden colour with aromas of candied apricot,
peach and honey. Elegant and concentrated in the mouth with 
a delicate acidity.

Lenotti Estate Recioto della Valpolicella Classico
Veneto, Italy
Produced in extremely limited quantities in only the best years
from the best red grapes of Valpolicella which dry out in wooden 
cases until late winter. Dark ruby red with an aromatic
and fruity bouquet.

Pineau des Charentes de Pradiere Rose
Charente Maritime, France
Richer and fuller bodied than its Pineau Blanc brother, the Pineau
Rose still retains intense dried fruit aromas and tastes. A hint of 
chocolate on the finish makes this a great accompaniment to dessert.

Rosé Port, Messias Douro, Portugal
A port wine that is lighter than a Ruby port. Rosé pink in colour due to
limited contact with the traditional Douro grape varieties during it's 
vinification. This innovative rosé port wine is light and very fruity.

Sweet White Port, Messias Douro, Portugal
This sweet white port from Messias has a lovely golden colour in
the glass and a slight citrus aroma with a hint of wood. Fine and
well balanced it is a superb after dinner drink, aperitif or, like 
they do in Portugal.

2019 LBV Port, Messias Douro, Portugal
Regular Vintage port is aged in wood for 20 months or so before 
being transferred to bottles for further ageing, while LBV
(Late Bottled Vintage), as the name suggests, is bottled
later - between four and six years later.

100ml £15
500ml  £70

100ml £15
500ml  £70

100ml £15
500ml  £70

100ml £10

100ml £10

100ml £15

Campari Spritz.

Prosecco, Aperol, topped with soda. Garnished with an orange slice.

Prosecco, Campari, topped with soda. Garnished with an orange slice.

£12

£12

Signature Cocktails
Banana Espresso Martini
Hawks bill banana rum, liquor 43,Tunki espresso and banana syrup. Garnished
with coffee beans.

Cherry Manhattan
Woodford reserve bourbon, Kirsch, Martini Bianco and Angostura bitters.
Finished with cherries

£15

£15



Godfather
Jameson whiskey, Disaronno and orange peel over ice

Paloma
Tequila Blanco, lime juice, agave syrup, grapefruit juice and soda 

Pornstar Martini (Mocktail option available)
Absolut Vanilla/Strykk 0%, passoa, passionfruit puree, lime juice, 
garnished with passion fruit, and served with a
shot of prosecco.

Bloody Mary (Mocktail available)
JJ Whitley vodka/ strykk 0%, Lime juice, Tomato juice, Henderson Relish 
and Tabasco and celery

Old Fashioned
Jack Daniels Rye whisky, sugar, angostura bitters, orange zest.
Garnished with orange peel.

Lychee Martini
Ciroc vodka, lychee syrup, vermouth and frozen lychee

Espresso Martini
Absolut vodka, Tia Maria, espresso, simple syrup. 
Garnished with coffee beans.

Lemon Gin Fizz
Gordons lemon gin, simple syrup, limoncello, lemon juice and soda
Garnished with fresh lemon slice and lemon olive oil

Raspberry Mojito (Mocktail option available)
Bacardi, fresh raspberries, sweet red wine, fresh mint, fresh lime,
simple syrup. Garnished with mint sprig and a lime weges

Mango Colada (Mocktail option available)
Malibu/ 0% rum, coconut milk, mango puree and mango juice finished with
mango boba.

Negroni
Gordons dry gin, Campari, Martini Rosso sweet vermouth. 
Garnished with orange peel and a orange slice.

Blue Raspberry Martini
Raspberry vodka, blue cruacao, lime juice, simple syrup and egg white

Cocktail Classics

£12

£12

£12

£12

£12

£12

£12

£12

£12

£12

£12

£12



Lagers & Beer

Cider

Bottled Beer & Cider

Madri
Staropramen
Coors
Alpacalypse
Asahi
Jute
Huckaback
Stones
Guinness
Shipyard

Rekorderlig strawberry and lime 
Aspall original

Budweiser 330ml
Corona 330ml
Rekorderlig flavours 500ml
Peroni 330ml
San miguel 330ml
Bulmers cider
Heineken 330ml
Hobgoblin ale 
Peroni 0% 330ml
Heineken 0% 330ml
Rekorderlig alcohol free 500ml
Peroni gluten free 330ml

Soft Drinks Bottles
Pepsi max
Diet Pepsi
Lemonade
Soda water 
Coke 330ml
Coke zero 330ml
Diet Coke 330ml 
Sprite 330ml
Fanta 330ml
Appletisser 330ml
Redbull 330ml
Fevertree tonic waters 330ml
J20 330ml
Still water
Sparkling water
Fresh juices

Hot Drinks

Espresso
Double espresso
Cappuccino
Latte
Americano
Flat white
Mocha
Hot Chocolate
Selection of Tea’s
Syrups

Half pint £3.50     Pint £6.75
Half pint £3.50     Pint £6.75
Half pint £3.00     Pint £6.00
Half pint £3.50     Pint £6.50
Half pint £3.50     Pint £6.95
Half pint £3.50     Pint £6.95
Half pint £3.50     Pint £6.95
Half pint £3.00     Pint £6.00
Half pint £3.50     Pint £6.95
Half pint £3.50     Pint £6.50 

Half pint £3.50    Pint £6.95
Half pint £3.25    Pint £6.50

£4.95
£4.95
£6.95
£4.95
£4.95
£6.95
£4.95
£6.95
£4.95
£4.95
£6.95
£4.95

Half pint £2.00     Pint £3.50
Half pint £2.00     Pint £3.50
Half pint £2.00     Pint £3.50
Dash 40p
£3.75
£375
£3.75
£3.75
£3.75
£3.75
£3.95
£2.95
£3.75
330ml £2.95     750ml £4.50
330ml £2.95     750ml £4.50
Half pint £2.00     Pint £3.50 

£1.95
£2.95
Small £3.25  Regular £3.55
Small £3.25 Regular £3.55
Regular £3.55
Small £3.25 Regular £3.55
Small £3.25 Regular £3.55
£3.25
£2.95
25p per shot 

Our Tunki coffee is a grade 1 award winning Peruvian coffee bean
from the Peruvian Andes, this well balanced 100% arabica single
origin gourmet coffee not only packs intensity of flavour and full
body acidity also boasts a floral aroma with sweet chocolate and
treacle notes enhanced with delicious red berry undertones.
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